

КОМЕНДАНТСКИЙ аэродром

№ 4 (520)
Февраль 2019 г.



Дорогие петербурженки!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!
Этот праздник всегда был символом красоты и гармонии, любви и милосердия. Представительницы прекрасной половины человечества олицетворяют лучшие человеческие качества: верность, искренность, доброту и отзывчивость.
Милые наши женщины! Ежедневно своей заботой и вниманием вы привносите в нашу жизнь тепло и радость, дарите хорошее настроение и надежду на лучшее, вдохновляете нас на самые смелые и мужественные поступки. Вы воспитываете наших детей, являетесь хранительницами домашнего очага и уюта, надежной опорой во всех делах.
В этот день желаю всем петербурженкам крепкого здоровья, счастья, любви и семейного благополучия!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия»
Вячеслав Серафимович МАКАРОВ*



Дорогие женщины!

Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем 8 марта!
Женщинам дано самое главное на земле – согреть своей любовью и добротой всех, кто нуждается в этом. Хочется поклониться нашим матерям и бабушкам, тем, кто дал нам жизнь, вынес на своих плечах все трудности, хранил веру и берег домашний очаг.
Женщины делают наш мир прекрасней, становятся профессионалами своего дела, занимаются образованием, медициной, бизнесом, преуспевают во всех отраслях науки и техники. В наше стремительное время хочется пожелать всем женщинам, чтобы ваши близкие и родные гордились вами, берегли и наполняли вашу жизнь взаимной заботой, уважением и верностью. От всей души желаем всем женщинам счастья, крепкого здоровья и мирного неба над головой.

*Маргарита РЯБЫКИНА,
Глава муниципального образования Комендантский аэродром*



*Марина БРЫЗГАЛОВА,
Глава местной администрации МО Комендантский аэродром*

ПРАЗДНИК СПОРТА К ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

24 февраля на детской площадке во дворе дома 24 по Серебристому бульвару состоялся большой спортивный уличный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Организаторы праздника – МО Комендантский аэродром и Центр спорта Приморского района – подготовили для участников праздника динамичные веселые задания, в которых с удовольствием участвовали и взрослые, и дети.



Всех пришедших на праздник поздравила с Днем защитника Отечества глава местной администрации МО Комендантский аэродром. М.Ю.Брызгалова. На детской площадке инструкторы Центра спорта установили спортивное оборудование для веселых развлечений и разделили всех участников на две команды. Им предстояло пробежаться с коромыслом и ведрами, пронести чугунок вокруг препятствий и даже устроить небольшую «стирку» в тазике. Веселые конкурсы, в которых участвовали в основном дети и подростки, были лишь разминкой перед главным и самым любимым развлечением – перетягиванием каната. Вот тут уже за дело взялись папы, хотя девочки тоже не отставали. А самые активные и азартные сестры-близняшки Аня и Маша Нефедовы так болели за свою команду, что в случае поражения не сдерживали слез разочарования. Но в итоге победила дружба, и сладкие подарки достались всем без исключения участникам.

«Замечательный праздник, мои дочери, да и все другие



ребятишки просто в восторге, – поделилась своими впечатлениями мама сестричек Екатерина Сырова, – с нетерпением будем ждать следующего праздника». Ждать уже не очень долго – 10 марта организаторы пообещали, что проведут такой же веселый праздник проводов зимы и прощания с Масленицей на детской площадке у дома 5 по Богатырскому проспекту.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ГОДА



В муниципальном образовании Комендантский аэродром подвели итоги прошедшего года. О реализации муниципальных программ, о самых интересных и запоминающихся событиях мы беседуем с главой МО Комендантский аэродром и председателем муниципального совета Маргаритой Феликсовной РЯБКИНОЙ:

– Маргарита Феликсовна, чем запомнился 2018 год? Какие интересные, яркие мероприятия прошли на территории округа?

Прежде чем подводить итоги года я хочу поблагодарить жителей Комендантского аэродрома, активно участвующих в коллективной жизни нашего округа. Хочу выразить благодарность тем, кто, несмотря на возраст, проблемы со здоровьем, всегда ставит общественные задачи выше своих личных, участвуя в наших субботниках, различных акциях по уборке территории, праздничных и спортивных мероприятиях. Дорогие жители, вы вдохновляете нас своим неравнодушием, конструктивной критикой и желанием сделать наш округ более благоустроенным.

В минувшем году у нас было много самых разных мероприятий и проектов, как новых, так и ставших уже традиционными. Уже несколько лет подряд мы проводим Бал-парад детских колясок, в котором участвуют дети, их родители, бабушки и дедушки. Но в этом году мы изменили формат этого мероприятия и стали вручать самым юным жителям, родившимся в 2018 году, памятную сувенирную медаль «Рожденному в МО Комендантский аэродром». Мы уверены, что эта замечательная традиция приживется на нашем округе, и год от года число малышей, получивших медаль, будет только расти.



Церемония вручения памятного знака на Бале-параде детских колясок

Также по-новому в 2018 году мы провели наш традиционный Праздник воздухоплавания, пригласив к партнерству всероссийский молодежный фестиваль «Право руля», который объединил студенческую молодежь и школьников не только Санкт-Петербурга, но и России в их желании изучать и исследовать космос, заниматься авиацией. И мы очень рады тому, что Комендантский аэродром по-прежнему, как и сто лет назад, остается местом, способным объединять людей, влюбленных в авиацию. Несмотря на непогоду, вниманию гостей праздника была представлена обширная программа открытых лекций и мастер-классов, выставка-парад робототехники, а также разнообразная концертная программа с участием известных исполнителей Ольги Фаворской, Петра Захарова и Игоря Корнелюка, который под шквалистым ветром исполнил для зрителей свои хиты. На Праздник воздухоплавания обычно приходят семьями, поэтому мы стараемся составлять программу его проведения так, чтобы всем было интересно – и детям, и взрослым.

– Помимо праздничных дат в течение года какая работа на округе ведется с детьми, с представителями старшего поколения?

– Мы стараемся проводить как можно больше мероприятий для семей с участием наших жителей разных поколений. Это и всеми любимые семейные спортивные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья», в которых участвуют команды из 4-х человек. Активно и весело проходит у нас фестиваль «Мои соседи» в жилом массиве на Фермском шоссе. Здесь живет много молодых семей, они всегда активно принимают участие во всех наших мероприятиях и зимой и летом. Спортивные и уличные мероприятия у нас также рассчитаны на совместное участие жителей самого разно-



Депутаты муниципального совета на субботнике

го возраста. В этом году мы запустили новый социальный проект «Серебряные блогеры», в рамках которого старшеклассники школ и гимназий, расположенных на территории МО Комендантский аэродром, обучают представителей старшего поколения навыкам компьютерной грамотности. Проект этот очень понравился жителям пенсионного возраста. Примечательно, что наставники в нелегком деле компьютерного «ликбеза» – молодые ребята, но с этой необычной для себя ролью наставников они отлично справляются. Всегда интересно у нас проходят литературно-музыкальные встречи для жителей, фестивали в литературной гостиной районной библиотеки им. Салтыкова-Щедрина, куда с удовольствием приходят как учащиеся школ, так и воспитанники детских садов с музыкальными и танцевальными номерами, с литературно-музыкальными композициями.

У нас на округе есть также Клуб молодых пенсионеров, который объединяет людей пенсионного возраста с активной жизненной позицией. Среди них – активные участники клуба любителей скандинавской ходьбы, шахматного клуба, любители танцев. Все они уже давно познакомились друг с другом, поддерживают дружеские отношения, вместе ездят на экскурсии, принимают участие практически во всех мероприятиях, проводимых муниципалитетом. Особой популярностью пользуются танцевальные ретровечера. Как всегда ярко и весело на базе зала «Эталон» у нас проходит бал свадебных юбиляров «Золотой возраст» для супружеских пар, проживших вместе 50 и более лет.

– А как поставлена работа с подрастающим поколением?

На территории Комендантского аэродрома находятся пять школ и две гимназии. На протяжении многих лет мы поддерживаем с ними самую тесную связь. Осенью



Старшеклассники на сборах «Нам защищать Родину» в пос. Лебяжье

2018 года мы вывозили ребят в одну из воинских частей в пос. Лебяжье на осенние военно-спортивные сборы «Нам защищать Родину». Сборы начались с традиционного построения на плацу и возложения цветов к мемориалу погибшим военнослужащим. Затем ребята посмотрели показательные выступления военнослужащих и выступление группы кинологов, приняли участие в смотре строя и песни, познакомились с новейшими образцами военной техники и вооружения. Также побывали в казарме, где наглядно смогли убедиться в том, как организован быт и отдых военнослужащих, пообедали в солдатской столовой.

Для младших школьников был организован ряд образовательных мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма в виде театрализованных представлений в формате интерактивной игры с элементами викторины. В декабре учащиеся среднего звена в рамках профилактического мероприятия «Внимание-дети!» приняли участие в марафоне дорожной безопасности «Дорожно-морозная история», который прошел в торгово-развлекательном центре «Континент» при поддержке администрации Приморского района, Госавтоинспекции и дворца творчества детей и молодежи «Молодежный творческий Форум Китеж плюс».

Большая программа ведется с опекаемыми детьми, многодетными, приемными семьями в рамках программы «Школа семьеведения». Мы уверены, что ребята, которые посещают наши встречи, надолго запомнят эти мастер-классы и смогут применить полученные навыки и информацию в своей жизни.



Мастер-класс по приготовлению пиццы

Подходит к концу срок полномочий нашего депутатского созыва. Я хочу отметить, что наш депутатский коллектив был очень активным и дружным. Мы всегда согласованно, после долгих обсуждений, учитывая все пожелания наших избирателей, принимали решения по распределению бюджета, по вопросам, касающимся жизни нашего округа. Депутаты вели приемы жителей, активно участвовали в мероприятиях и сделали много нужных и полезных дел для нашего общего дома – Комендантского аэродрома, продолжая лучшие традиции местного самоуправления.

ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Слушатели учебно-консультационного пункта (УКП), на базе которого проводится подготовка и обучение неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, расположенного в школе № 48, побывали на экскурсии в Музее пожарной охраны. Своими впечатлениями поделились участницы экскурсии Татьяна Александровна Федорова, Ирина Васильевна Треумова, Тамара Сергеевна Лень, Галина Алексеевна Орликова.

В Музее пожарной охраны, расположенном в здании бывшей пожарной части № 9 на Большом проспекте Васильевского острова, мы побывали в составе группы, проходившей обучение по ГО и ЧС. Признаемся, что попали сюда впервые и открыли для себя много нового.

Музей был открыт как пожарно-техническая выставка в 1957 году. С 1994 года выставка носит имя одного из ее основателей Б.И. Кончаева.

Музей тематический, в каждом зале – своя история. Экспозиции залов знакомят своих посетителей с главными вехами становления и развития пожарно-спасательной службы города на Неве. Значительная часть экспозиции посвящена знаковым этапам развития петербургской пожарной команды, основанной в 1803 году императором Александром I.

В зале истории создания МЧС в хронологической последовательности прослеживаются этапы создания этого ведомства

с 1932 года по настоящее время. Особое внимание в экспозиции уделено подвигу пожарных и бойцов местной противовоздушной обороны в годы Великой Отечественной войны. Подлинными звуками сирены, продуктовые карточки, есть даже макет одного из пожаров в Ленинграде зимой 1942 года. Немало в музее экспонатов, которые знакомят с современной пожарной техникой и современным противопожарным оснащением. Гордостью является самая большая в стране коллекция раритетной пожарной техники.

Посещение этого музея нам очень понравилось – мы узнали много интересного и полезного. Экскурсия была завершающим этапом нашего обучения на курсах ГО и ЧС, которые проводятся для неработающего населения нашего муниципально-образованного в помещении школы № 48. Приглашаем всех пройти обучение – это не только познавательно, но и необходимо для каждого из нас.



ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

Вопросам качества содержания и управления многоквартирными домами сегодня уделяется большое внимание, в том числе на уровне местного самоуправления. В составе пятого созыва депутатов муниципального совета Комендантский аэродром этим направлением занимается депутат Андрей Валентинович Зеликов, председатель ТСЖ «Зенит» и ТСЖ «Испытателей 8-1». О том, что нужно для того, чтобы многоквартирный дом работал как единый отлаженный механизм и о многом другом, читайте в интервью нашего корреспондента.

– Андрей Валентинович, вы управляете двумя большими домами и при этом ведете активную депутатскую деятельность. Одно другому не мешает?

– Напротив, дополняет. Многоквартирный дом – это сложное техническое сооружение, которое требует постоянного внимания. Нужно поддерживать его техническое состояние, внутренний облик парадных, решать вопросы, касающиеся уборки территории и делать великое множество других разных дел. Когда я стал депутатом муниципального совета, то первое, о чем подумал, так это о необходимости создания такой общественной организации, которая бы объединяла таких же председателей ЖСК или ТСЖ, как я. Сегодня издаются новые указы и постановления, пишутся стратегические программы, но при этом катастрофически не хватает живого общения между управленцами, когда мы могли бы обсудить острые проблемы, поделиться своим опытом или поучиться чему-либо у других. После избрания меня в состав депутатского корпуса в 2014 году у меня появилась такая возможность – проводить встречи с председателями ЖСК и ТСЖ, расположенных на территории нашего муниципалитета. Мы собираемся 1 раз в квартал, а если необходимо, то и чаще в помещении местной администрации, приглашаем специалистов, юристов из самых разных организаций, которые информируют нас о новом в законодательстве, помогают с решением сложных вопросов.

– Известно, что на придомовой территории ТСЖ «Зенит» вы даже построили детскую площадку, открыли секции по интересам для жителей дома. Расскажите об этом подробнее.

– Решение о строительстве детской площадки за счет средств собственников жилья мы приняли на правлении. И надо признать, что не пожалели об этом. Детей в доме очень много, но они практически не общаются друг с другом, так как дом выходит на проспект. Мы оборудовали небольшую, но компактную и довольно уютную площадку за домом, где и зимой, и летом играют дети. Перед Новым годом установили там елку, пригласили Деда Мороза со Снегурочкой, провели несколько праздников. Они прошли, как говорится, с полным аншлагом. Также сделали во дворе дома тротуары для удобства жителей других домов, чтобы люди не ходили по газонам, не вытапывали траву и



СОХРАНИТЬ ПАМЯТЬ О ГЕРОИЧЕСКОМ ПРОШЛОМ

В январе и феврале в гимназии № 66 всегда проходят мероприятия, посвященные героической истории нашего Отечества.

22 января в гимназии состоялась торжественная церемония вручения памятных знаков «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Перед церемонией награждения почетные гости из числа жителей блокадного Ленинграда, проживающие на территории муниципального образования Комендантский аэродром, посмотрели концерт, который для них подготовили гимназисты. Ребята читали стихотворения, исполняли мелодии и пели песни фронтовой поры. Зрители подпевали любимым песням, после каждого выступления звучали бурные аплодисменты. Особенно растрогала песня «Ленинградцы» самых юных гимназистов, у многих сидевших в зале на глазах были слезы. Ребятам очень хотелось, чтобы зрителям понравился праздник, и поэтому подошли к организации концерта со всей серьезностью. После концерта прошло торжественное награждение ветеранов. Руководители муниципального образования вручали памятные знаки, цветы и подарки. Мероприятие получилось очень душевным, теплым, гости гимназии выходили из зала с улыбками на лицах. Ребята надолго запомнили этот праздник, ведь для подрастающего поколения очень важно собственными глазами увидеть героев страны, почувствовать, как важно помнить о страшном прошлом города, чтобы не допустить подобного в будущем.

Среди младших классов был проведен конкурс плакатов, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от блокады. Ребята показали, что они не только очень талантливы, но и прекрасно знают историю своей страны, своего города. Плакаты были развешаны по всей гимназии. Такая творческая работа помогает детям лучше осознать, какой героический путь прошел их город, как отстояли его защитники – наши бабушки и дедушки. Очень приятно было видеть работы юных художников, сюжеты которых взволновали и детей, и взрослых.

Среди старших классов прошли викторины «Что? Где? Когда?»



цветы, не перепрыгивали через ограждения, а ходили по аккуратным дорожкам. Недавно приобрели для парадных в доме коврики с веселыми смайликами и символикой нашего дома – для поднятия хорошего настроения. Кроме этого, в нашем доме есть небольшие помещения, которые мы предоставили для занятий с детьми. У нас есть секция шахмат и секция рационализаторов для детей и подростков. Занятия бесплатные, с детьми занимаются жители нашего округа Василий Федорович Богданов и Виктор Сергеевич Федоринов, на занятия приходят не только юные жители из нашего дома, но и дети из других близлежащих домов. В ТСЖ «Испытателей 8-1» осенью мы провели акции по посадке деревьев хвойных пород, в которой активно участвовали юные жители дома. Также провели благоустройство внутренней части двора.

– А что еще входит в круг ваших депутатских обязанностей помимо того, что вы занимаетесь вопросами взаимодействия с ТСЖ и ЖСК, расположенными на территории округа?

– Как депутат я веду прием жителей, бываю на встречах, где обсуждается программа по благоустройству территории округа, в том числе по формированию комфортной среды. Как житель округа я обязательно прихожу на все мероприятия, которые проводит муниципальный совет и местная администрация, будь то праздник или акция по уборке территории. Совсем недавно участвовал в мероприятиях награждения жителей памятным знаком «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», которые проходили в школах и гимназиях нашего округа. Пользуясь случаем, как депутат, я хотел бы выразить искреннюю благодарность учащимся, директорам образовательных учреждений, педагогам, которые так хорошо подготовились к этому мероприятию. Дети готовили концерты, литературные композиции, показывали сценки такие проникновенные, что у многих присутствующих были на глазах слезы. Школьники раздавали блокадникам открытки, которые сделали своими руками, провожали гостей в зал. Я был тронут таким искренним вниманием со стороны подрастающего поколения к нашим ветеранам, чувствуется, что для школьников Комендантского аэродрома уважение к своей стране и ее героической истории – не пустой звук.



да?», посвященные теме Великой Отечественной войны. Старшеклассники ответили на вопросы, требующие высокого уровня знаний по этой теме. Приятно осознавать, что ребята, которые совсем скоро ступят во взрослую жизнь, чтут и уважают историю своей страны. Также старше гимназисты провели концерт памяти детей-защитников Ленинграда для учащихся 9 – 11 классов. Многие ребята, выходя из зала, обсуждали друг с другом события блокады, делились впечатлениями после услышанного. Конечно, тема войны очень тяжелая, о ней нелегко говорить, но мы, молодое поколение, не должны забывать о настоящих героях, о тех, кто сохранил наш город и нашу страну. В нашей гимназии делается все для того, чтобы воспитать у учащихся уважение к своей стране, чувство патриотизма и гордости за Родину. Мы можем это сделать личным примером, не забывая, как важно помогать и заботиться о представителях старшего поколения, нашим бабушкам и дедушкам. Ведь внимание и забота самое ценное, что мы можем дать тем, кому мы обязаны мирным небом над головой.

Екатерина ПАВЛЮЧЕНКО, ученица гимназии № 66

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

15 февраля в День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, на Серафимовском кладбище прошла торжественно-траурная церемония у мемориала погибшим воинам-интернационалистам.

На митинге, посвященном 30-й годовщине вывода советских войск из Афганистана, выступил временно исполняющий обязанности Губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов. «Афганистан – это не просто точка на карте. Это – наша с вами история, которую сегодня знает и подрастающее поколение. Все ребята, которые участвовали в той войне, выполнили свой интернациональный долг и повторили подвиг отцов и дедов», – сказал действующий глава города. Александр Беглов поблагодарил ветеранов Афганской войны за участие в патриотическом воспитании молодежи и сохранении воинского братства.

Участники церемонии почтили память героев минутой молчания. Венки и цветы к мемориалу возложили члены Правительства Санкт-Петербурга, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, представители исполнительных органов государственной власти, командования Западного военного округа, общественных организаций воинов-интернационалистов, духовенства, родные и близкие погибших в Афганистане. Памятник воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане, был открыт на Серафимовском кладбище в 1996 году по инициативе Совета ветеранов войны в Афганистане «Афганвет», Фонда инвалидов и семей воинов, погибших в Республике Афганистан.

Военный конфликт в Афганистане длился почти 10 лет и унес жизни 15 тысяч советских граждан. В настоящее время в Санкт-Петербурге проживает 3 200 участников боевых действий в Республике Афганистан.

По материалам сайта «Новости Приморского района»

ФЕСТИВАЛЬ «НАШИ ПЕСНИ ВОЙНЫ И ПОБЕДЫ»

На прошедшем в конце 2018 года IX Международном военно-патриотическом фестивале «Наши песни Войны и Победы» имени Эдуарда Хиля дипломы лауреатов получили жительницы нашего округа Инна и Ольга Тюнева.

Фестиваль проводится с 2010 года в городах-героях и направлен на укрепление культурных ценностей нашей страны, а также на воспитание патриотизма у подрастающего поколения. Фестиваль обращает внимание участников и зрителей на героическую историю и воинскую славу Отечества, объединяет поколения, привлекает гражданам семейные ценности и любовь человека к человеку и к своей Родине. Диплом лауреата участник литературного клуба «Серебристые перья» Инна Тюнева получила как автор слов песни «Фронтовые письма», а Ольга Тюнева получила диплом лауреата как исполнитель этой песни. Фестиваль «Наши песни Войны и Победы» – это международный проект, объединяющий авторов и исполнителей военно-патриотических произведений из разных городов нашей страны, а также из ближнего и дальнего зарубежья.

Алла МАТВЕЕВА

Поздравляем юбиляров
клуба «Серебристые перья»
Виталия Летушева,
Анатолия Золотинкина

НА ВОКЗАЛЕ

Нет, не ты, но очень похожа,
Так же статна и молода.
И глаза, и губы – все то же,
Но ведь это было тогда.
Не могло же остановиться
Пред тобою время с тех пор.
Те же брови, те же ресницы,
Светлый твой чарующий взор.
Не сестра ли? Может быть,
дочка?

Но их не было – я же знал!
Но была бессонная ночка,
А потом сюда, на вокзал.
В жизни нет случайностей, знаю,
И загадка эта не зря.
Вдаль летит дорога земная,
Боль разлук и встречи даря.
Или, может быть, чья-то юность
Вплотила образ мечты...
Почему же ты улыбнулась?
Неужели все-таки, ты?!

Виталий ЛЕТУШЕВ

ВОСПОМИНАНИЯ

Падал снежок по кусточкам,
В садике – тихо, темно,
И, опершись локоточком,
Девочка смотрит в окно.
Чистых стихов открывенье
В детстве я слышал не раз.
Память моя, к сожаленью,
Их не откроет сейчас.
Но, вспоминая как в сказке,
Вижу всегда пред собой:
Девочки добрые глазки
Мне улыбались порой.
Чудное, славное детство
Даже под гул канонад!
Сквозь озорное кокетство
Помню твой ласковый взгляд,
Годы бегут, это верно,
Быстрой своей чередой,
Внучки – уже королевны.
Мы теперь – предки с тобой!
Но не забуду улыбки
Маленькой феи моей.
Ах, не свершил ли ошибок,
Нас разлучив, Берендей?

Анатолий ЗОЛОТИНКИН

УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ МО Комендантский аэродром! Юбиляры 2019 года, начиная с 60 лет

(65, 70, 75, 80, 85, 90, 95),
могут получить подарок к своему
юбилею в кабинете № 9
в течение месяца со дня рождения
с понедельника по четверг
с 10.00 до 18.00,
обед с 13.00 до 14.00,
в пятницу с 10.00 до 17.00,
обед с 13.00 до 14.00.
При себе иметь паспорт.

Уважаемые родители!

Приглашаем родителей, имеющих
детей до 1 года включительно, в
МО Комендантский аэродром
для оформления документов
на получение медали
«Рожденному в МО
Комендантский аэродром».

При себе иметь следующие
документы:

- справку по форме 9
с регистрацией ребенка
и одного из родителей
на территории
МО Комендантский аэродром;
- копии свидетельства
о рождении ребенка и паспорта
одного из родителей.

Записаться можно
по телефонам: 394-89-49,
394-58-42 и 394-69-48

(Надежда Николаевна
или Татьяна Вячеславовна)

«ЛЫЖНЯ РОССИИ» В ПРИМОРСКОМ РАЙОНЕ

9 февраля в пос.Ольгино состоялся районный этап Всероссийской массовой
лыжной гонки «Лыжня России – 2018».

Дистанция в 5 км была проложена в живописном месте лесопарковой зоны побережья Финского залива. В рамках проекта взаимодействия школы № 58 и детского сада № 41 в гонке впервые участвовала сборная команда, состоящая из сотрудников детского сада и педагогов и учащихся школы во главе с заведующей детским садом Светланой Геннадьевной Богдановой и директором школы Павлом Сергеевичем Кочановым. Впервые от Приморского района в гонке «Лыжня России» приняла участие команда от детского сада. Коллектив детского сада и школы вместе с детьми успешно прошли дистанцию 3 и 5 км.

«Укрепление здоровья воспитанников стоит на первом месте и в работе детского сада, – рассказала заведующая детским садом № 41 Светлана Геннадьевна Богданова, – и было бы хорошо организовывать подобные мероприятия и для дошкольников. Но пока в массовой гонке приняли участие старший воспитатель Виктория Владимировна Смирнова, медсестра Юлия Ивановна Лифанова, воспитатели Ирина Леонидовна Смирнова и Виктория Олеговна Кольцова, младший персонал Ольга Валерьевна Белоусова. Нам очень понравилось это спортивное мероприятие. Все



было хорошо организовано – от здания районной администрации всех на автобусах довезли до места старта в пос.Ольгино. Там звучали песни, задорная музыка, выступление творческих коллективов, а по окончании забега всех угощали вкусной кашей из полевой кухни и горячим чаем».

«Лыжня России» – это традиционные массовые спортивные соревнования как для профессионалов, так и для любителей этого вида спорта. В Санкт-Петербурге 9 февраля в гонке в общей сложности приняли участие более 30 тысяч петербуржцев самого разного возраста.

КАК ГУЛЯТЬ С СОБАКОЙ ПО ПРАВИЛАМ

Когда люди заводят собаку, не все осознают ответственность, которая наступает с появлением в доме четвероногого питомца. Прежде чем завести собаку, необходимо взвесить все «за» и «против» и ознакомиться с правилами ее содержания.

Правила выгула собак в нашем городе регламентируются Законом Санкт-Петербурга от 31 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»; Постановлением Правительства Санкт-Петербурга «О правилах охраны и использования территорий зеленых насаждений общего пользования, территорий зеленых насаждений, выполняющих специальные функции, территорий зеленых насаждений ограниченного пользования», согласно которым запрещается выгуливать собак в общественных местах, рядом с социально значимыми объектами (школы, детские са-

ды, поликлиники и т.д.), в городских парках и скверах. Но, к сожалению, не все жители МО Комендантский аэродром помнят об этом.

Уважаемые владельцы собак! Не ленитесь убирать за своими четвероногими друзьями, не забывайте о том, что на детских и спортивных площадках играют наши дети, и наши новые скверы – не собачьи площадки, а место для отдыха.

Каждый хозяин, выходя на прогулку со своим питомцем, может взять себе пакет и в любой момент быть во всеоружии, чтобы не допустить загрязнения наших газонов и внутридворовых территорий.

ИЩЕМ МАМУ!



Денис, 9 лет.
Спокойный, дружелюбный
мальчик. Старателен
при выполнении поручений,
всегда охотно участвует
в мероприятиях.

Коммуникабельный,
любознательный подросток.
Доброежелателен в отношении
со взрослыми и ровесниками.
Имеет брата и сестру.

Тимур, 13 лет.



Уважаемые жители МО Комендантский аэродром!
Если вас интересуют вопросы усыновления, создания приемной семьи или опеки (попечительства), обращайтесь в отдел опеки и попечительства местной администрации муниципального образования Комендантский аэродром (кабинет № 2).

Часы приема: четверг с 15:00 до 18:00
Телефоны для справок: 394-89-49, 394-69-48

Уважаемые жители МО Комендантский аэродром!

Если вас интересуют
вопросы усыновления,
создания приемной семьи
или опеки (попечительства),
обращайтесь в отдел
опеки и попечительства
Местной администрации
Комендантский аэродром.

**Часы приема:
четверг с 15:00 до 18:00**

**Телефоны для справок:
394-89-49,
394-69-48**

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

С 95-летием

Иванову Евдокию Николаевну
Ларченко Марию Константиновну
Цыпину Нину Николаевну

С 90-летием

Игонькина Василия Петровича
Шкуренко Юрия Кирилловича
Никифорову Веру Ивановну
Юхову Тамару Николаевну

С 85-летием

Гаврилину Эльвиру Алексеевну
Загвоздину Галину Александровну
Колычева Владимира Петровича
Матичеву Анну Ильиничну
Сергееву Наталью Владимировну
Слепенкову Музу Демьяновну

С 80-летием

Аникина Виктора Яковлевича
Барышеву Галину Катунунову
Вихрову Ларису Васильевну
Гукова Михаила Васильевича
Доманскую Ирину Антоновну
Звереву Маю Александровну
Золотинкина Анатолия Петровича
Илларионова Леонида Ивановича
Кузнецова Виталия Михайловича
Куракову Инну Борисовну
Летушева Виталия Николаевича
Лободу Татьяну Радиславовну
Полозкову Лидию Владимировну
Резазову Ларису Евгеньевну
Рожкову Аллу Ивановну
Серебрякову Нину Николаевну
Шишуркина Анатолия Николаевича

С 75-летием

Кузнецову Наталью Павловну

С 60-летием

свадьбы

Монастыршину Зинаиду Фадеевну
Монастыршина Анатолия
Михайловича
Шануренко Нелли Васильевну
Шануренко Николая
Константиновича

С 50-летием

свадьбы

Дитятеву Светлану Константиновну
Дитятева Бориса Патровича
Ильясову Татьяну Андреевну
Ильясова Владимира Семеновича
Комарову Людмилу Васильевну
Комарова Юрия Яковлевича
Митюгову Татьяну Борисовну
Митюгова Вадима Павловича
Сапегину Людмилу Анатольевну
Сапегина Анатолия Алексеевича
Требухину Татьяну Владимировну
Требухина Николая Ивановича

*Счастья, здоровья
и долгих лет жизни вам,
дорогие юбиляры!*

*С уважением и почтением,
депутаты муниципального
совета, местная администрация
муниципального образования
Комендантский аэродром*

Информация предоставлена
общественными организациями
и ветеранскими структурами
МО Комендантский аэродром